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Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número duzentos e cinquenta e oito da atual legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, José Augusto Martins, Paulo Sérgio de Azevedo, Aimoré da Silva Almeida, Carlos Magno da Silva Peres, Genessi Rodrigues da Silva, Maria Alessandra Leite Freire, Marcus Felipe Mercante Linhares e Paulo César da Cruz de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador Maurício Sant’Ana Soares. Justificado. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Crônicas, Capítulo 32, Versículos de 01 a 06. Em sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 17 de agosto de 2020. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Declaração do Gabinete do Deputado Dr. Deodalto; 02) Ofício PMM/GAB nº 172/2020 do Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando o Decreto nº 080/2020. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) O Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo solicitou uma Moção de Aplausos para o Funcionário Público Municipal em reconhecimento ao seu abnegado trabalho frente ao setor financeiro – IPTU, na Prefeitura Municipal de Miracema, contribuindo de sobre maneira na sua missão maior de melhorar e valorizar o atendimento aos nossos Munícipes. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 02) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizado o conserto da rede de esgoto que está vazando na Rua José Marcio Martins Barbosa, em frente à residência de nº 45, da Sra. Irene. Deferido. 03) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no sentido de que seja realizado o patrolamento da estrada da Fazenda Serra Nova. Deferido. 04) Vereador Aimoré da Silva Almeida - À Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no sentido de que seja realizado o patrolamento da estrada que liga o sítio do Sr. Zé Bolinha à Comunidade de Areias. Deferido. A Vereadora Maria Alessandra Leite Freire solicitou um pouco de agilidade na tramitação do Projeto de Decreto Legislativo que cria a Comenda José Itamar de Freitas. 05) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado o calçamento na Rua Projetada localizada na esquina com a rua José Martins da Silva. Solicitamos, ainda, que seja construída uma galeria de águas pluviais na referida Rua. Deferido. 06) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Considerando o aumento do número de carros e motos no Município de Miracema; Considerando que um número considerável de nossas ruas foram asfaltadas, o que proporciona um deslocamento mais veloz, às vezes com a adoção de altas velocidades pelos condutores; Considerando ademais, que em contado com os munícipes foi possível notar o anseio de muitos deles nesse sentido. Encaminho solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam construídos dois quebra-molas, um na Rua Deodato Linhares (em frente ao nº 530) e outro no Bairro Nossa Senhora Aparecida (próximo à Distribuidora Rainha). Deferido. 07) Vereador Genessi Rodrigues da Silva - Ao DEMUTRAN - Solicitação no sentido de que seja realizada a manutenção da pintura da faixa de pedestres localizada em frente à Prefeitura Municipal de Miracema. Deferido. 08) O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. Leandro de Souza Gomes, nascido em Queimados, o parabenizando por sempre lutar pelas melhores condições da nossa terceira idade. Sempre realizando diversos atendimentos no Hospital do Olho Júlio Cândido de Brito e no interior do Estado do Rio de Janeiro, se colocando sempre à disposição para ajudar todos os necessitados da melhor forma possível. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 09) O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma Moção de Aplausos para o Dr. Daniel Carvalho Puertas de Souza, o parabenizando pelo brilhante trabalho que ele vem realizando como Diretor do Hospital do Olho Júlio Cândido de Brito, professor adjunto de oftalmologia no curso de medicina da Universidade de Vassouras e como cirurgião no Hospital Federal de Ipanema, sempre tratando os pacientes com muito amor e dedicação. O Sr. Daniel é formado pela Universidade Gama Filho, se especializou em oftalmologia pelo Instituto Benjamin Constant e fez Fellowship de Catarara, Glaucoma e Córnea no Hospital Federal de Ipanema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 10) O Vereador José Augusto Martins solicitou uma Moção de Aplausos para a Sra. Waléria Aparecida Matheus Miguel Ribeiro, Assessora da Câmara Municipal de Miracema, a parabenizando pela passagem de seu aniversário no dia 19 de agosto, bem como pelo excelente trabalho que ela vem desempenhando em suas funções, trabalhando com muito zelo e dedicação. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 11) O Vereador José Augusto Martins solicitou uma Moção de Aplausos para a Sr. Roger Rabello Frazão Corrêa, Agende Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, o parabenizando pela passagem de seu aniversário no dia 19 de agosto, bem como pelo excelente trabalho que ele vem desempenhando em suas funções, trabalhando com muito zelo e dedicação. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 12) Vereador José Augusto Martins - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada a limpeza dos entulhos localizados na Travessa Marcelino Pereira Tostes, perto da antiga máquina de arroz. Deferido. 13) Vereador Hugo Fernandes - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com vista a ENEL - Solicitação no sentido de que sejam colocados três postes na Rua Aristides Barbosa, bairro Hospital (por cima da Rua José Márcio Martins Barbosa). 14) Vereador Hugo Fernandes - Ao Prefeito Municipal - Considerando, que a categoria dos Assistentes Sociais do Município de Miracema, vem por meio desta solicitar a Vossa Excelência, a Equiparação de Carga Horária concedida aos profissionais de Nível Superior de Psicologia e Nutrição do Município, conforme Lei Municipal n°1.837 de 30 de Março de 2020; Considerando, que a categoria de Assistente Social, de Nível Superior, atua tanto nas áreas de Saúde, Assistência Social, Educação, entre outros. Tal pleito se justifica, pois, os Assistentes Sociais exercem trabalho que leva rapidamente à fadiga física, mental e emocional. São profissionais que atuam junto a pessoas que passam pelos mais diversos problemas, seja na assistência social, saúde, educação, clínicas, centro de reabilitação, hospitais ou outras entidades destinadas ao acolhimento e a reinserção da pessoa na sociedade. Considerando, que também os profissionais apresentam alto grau de contato interpessoal, ficando mais expostos aos agentes nocivos da atividade, tendo sua saúde física e mental, assim como sua qualidade de vida e profissional, mais afetadas, já que interagem de forma muita ativa com os usuários de seus serviços. Considerando, Conforme a Lei nº 8.662, de 7 de junho de 1993, que dispõe sobre a profissão de Assistente Social e dá outras providências, segue abaixo as atribuições do Assistente Social. Art. 5° Constituem atribuições privativas do Assistente Social; I - coordenar, elaborar, executar, supervisionar e avaliar estudos, pesquisas, planos, programas e projetos na área de Serviço Social; II - planejar, organizar e administrar programas e projetos em Unidade de Serviço Social; III - assessoria e consultoria e órgãos da Administração Pública direta e indireta, empresas privadas e outras entidades, em matéria de Serviço Social; IV - realizar vistorias, perícias técnicas, laudos periciais, informações e pareceres sobre a matéria de Serviço Social; V - assumir, no magistério de Serviço Social tanto a nível de graduação como pós-graduação, disciplinas e funções que exijam conhecimentos próprios e adquiridos em curso de formação regular; VI - treinamento, avaliação e supervisão direta de estagiários de Serviço Social; VII - dirigir e coordenar Unidades de Ensino e Cursos de Serviço Social, de graduação e pós-graduação; VIII - dirigir e coordenar associações, núcleos, centros de estudo e de pesquisa em Serviço Social; IX - elaborar provas, presidir e compor bancas de exames e comissões julgadoras de concursos ou outras formas de seleção para Assistentes Sociais, ou onde sejam aferidos conhecimentos inerentes ao Serviço Social; X - coordenar seminários, encontros, congressos e eventos assemelhados sobre assuntos de Serviço Social; XI - fiscalizar o exercício profissional através dos Conselhos Federal e Regionais; XII - dirigir serviços técnicos de Serviço Social em entidades públicas ou privadas; XIII - ocupar cargos e funções de direção e fiscalização da gestão financeira em órgãos e entidades representativas da categoria profissional. Encaminho solicitação no sentido de que seja concedido isonomia na carga horária de trabalho das Assistentes Sociais do Município de Miracema, conforme preceitua na Lei Municipal 1.887 de 30/03/2020. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que gostaria de agendar uma visita à COOPCREM com os demais Vereadores integrantes da Comissão de Meio Ambiente. O Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares sugeriu que a visita fosse realizada na segunda-feira, às nove horas da manhã, o que foi aceito por todos os membros da referida Comissão. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 01 (um) Projeto de Resolução e 01 (um) Projeto de Decreto Legislativo: 01) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Rafael Furtado Jorge Lima. Autoria: Vereador Maurício Sant’Ana Soares. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem a Resolução nº 1.426, de 20 de agosto de 2020. 02) Projeto de Decreto Legislativo que concede a Comenda Jovem Talento ao Sr. Pethersen José Moraes dos Reis Bueno Rocha. Autoria: Vereador Paulo César da Cruz de Azevedo. Em primeira e única votação o Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado por unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 126, de 20 de agosto de 2020. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os convidando para a próxima a ser realizada no dia 24/08/2020, às 17 horas. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 20 de agosto de 2020.
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